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V pøípadì nutnosti bude osazeno SSZ + A10.

Úplná uzavírka MK ul. B. Václavka v Šumperku
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V pøípadì nutnosti bude osazeno SSZ + A10.
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Vypracoval: Válková Aneta

Datum: 11.4.2019

Adresa provozovny: Pavelkova 2
                       Olomouc 772 00
                       

Telefon:
736 683 482,602 755 860,58531 5041

Úplná uzavírka MK 
ul. B. Václavka v Šumperku
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4Uzavření silničních mostů 

Poskytování dotací 
pro rok 2020 str. 3, 5

Přemístění autobusového 
nádraží str. 2

Pozvánka 
na zastupitelstvo  str. 2

Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla je 10. prosince 2019.

Domácnosti obdrží stolní kalendáře 
Každá domácnost v Rapotíně by měla dostat společně s listopado-
vými Rapotínskými novinami stolní kalendář obce na rok 2020. 
Občané, kteří kalendář ve schránce nebudou mít, např. z důvodu 
kulatého tvaru schránky, si mohou kalendář vyzvednout do  
20. prosince v TIC Rapotín. 
MB

Z důvodu obnovení obousměrného provozu na silnici 
I/11 v Rapotíně po nově vybudovaných mostech přes 
Losinku a Desnou směr na Ostravu dojde k následují-
cím uzavírkám silnic III. třídy pro odstranění mostních 
provizorií na současných objízdných trasách.  
Od 6.12. do 12.12.2019 - silnice III/44636a - u kostela v Rapotíně 
Od 12.12. do 19.12.2019 - silnice III/01121 - u Hostince Peterka 
Od 19.12.2019 do 31.12.2019 - silnice III/01122 - v Terezíně 
Aktuální informace, případné změny budou uveřejněny na webo-
vých stránkách obce www.rapotin.cz. 

u kostela v Rapotíně

v Terezíně

U Hostince Peterka

Obecní úřad bude v termínu  
od 23.12.2019 do 1.1.2020 uzavřen. 

Informační centrum a knihovna budou v době  
vánočních svátků uzavřeny od 23.12.2019 do 3.1.2020. 

Oznámení 
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Stavební práce v rámci 
protipovodňových 
opatření pokračují
Stavební práce pokračují v katastrech obcí Rapotín, V ikýřovice,  
Petrov nad Desnou. Z důvodu počasí byly některé práce přerušeny. 
Pokračuje se pouze na betonových zídkách, kamenných záhozech  
a stavidlovém objektu do MVE Červený dvůr. Byly vybetonovány 
základy na usazení lávek pro pěší přes řeku Desnou a lávky by 
měly být osazeny do poloviny prosince. 
V listopadu budou dobrovolným hasičům obcí Rapotín, Petrov nad 
Desnou a V ikýřovice dodána mobilní čerpadla na přečerpávání 
vody při povodních.
Během zimního období budou probíhat práce na stavbě v omeze-
ném režimu. Koryto řeky bude v místech snížení břehů z důvodu 
probíhající stavební činnosti zabezpečeno proti vylití při vyšších 
vodních stavech.
UPOZORNĚNÍ – žádáme všechny občany o dodržování zákazu 
vstupu na staveniště. Po celém úseku od jezu Červený dvůr až po 
soutok řeky Desné s Mertou platí zákaz vstupu k řece a na přilehlé 
pole a pastviny. Děkujeme za dodržování zákazu vstupu. Na stave-
ništi hrozí nebezpečí úrazu.

Pozvánka
Starosta obce Rapotín svolává zasedání zastupitel-
stva obce na úterý 10.12.2019 v 17.30 hod. v za-
sedací místnosti KKC Rapotín. Program zasedání 
bude zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na 
webových stránkách obce.
Mgr. Bohuslav Hudec,
starosta obce

Šumperské autobusové 
nádraží bude přemístěno 
na náhradní plochu 
Od 13. ledna 2020 bude šumperské autobusové ná-
draží přemístěno na náhradní plochu do ulic Jeremen-
kova, Fialova a Dr. E. Beneše. Poté, co začne náhradní 
stání pro autobusy fungovat, bude provoz ve Fialově 
ulici jednosměrný, vjezd bude povolen pouze autobu-
sům dopravní obsluhy a zásobování. Bude zde sedm stání 
pro autobusy, cestující budou mít k dispozici přístřešky. Výstup-
ní zastávky budou v Jeremenkově ulici, nástupní ve Fialově a ulici  
Dr. E. Beneše. Ulice na sebe navazují, přestupy jsou odhadovány 
do 5 minut. Stejnou maximální dobu bude trvat přestup z vlako-
vého nádraží. I z důvodu této časové prodlevy budou pozměně-
ny jízdní řády, autobusy pojedou o několik minut dříve, aby lidé měli 
čas na přestup. Cestující budou na místě informovat pracovníci ČSAD, 
dopravu budou korigovat městští strážníci v součinnosti s Policií ČR. 

Uctění památky 
válečných veteránů
11. listopad, den ukončení první světové války, je uctí-
ván jako Den válečných veteránů. V Rapotíně byla po 
roce 1989 obnovena tradice, která připomíná padlé 
vojáky z Rapotína, Petrova a Vikýřovic. 
Starosta Rapotína Bohuslav Hudec, místostarostka Rapotína  
Markéta Csölleová a starosta Vikýřovic V áclav Mazánek se sešli  
u památníku vojáků padlých v 1. světové válce, aby uctili jejich  
památku. Památník je umístěn na pravé straně při vstupu do  
kostela. N a kovových deskách je uveden jmenný seznam 65 
osob z Rapotína, které ve válce zahynuly a 6 nezvěstných osob.  
Z Vikýřovic padlo 68 vojáků a 4 zůstali nezvěstní, z Petrova nad 
Desnou a Terezína se domů nevrátilo 46 mužů.
MB

Městský úřad Šumperk

Provoz informační kanceláře, WC pro veřejnost a zázemí pro řidiče 
bude po celou dobu zachováno v původní budově autobusového 
nádraží. Rekonstrukcí se celá lokalita autobusového nádraží  
společně s prostorem přednádraží promění v moderní dopravní 
terminál. Autobusy by se měly vrátit zpět do konce listopadu 2020.
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V Ý Z V A V Ý Z V A
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020
výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín 
 na obnovu - opravu staré fasády staveb občanského 

vybavení v katastrálním území Rapotín.

Žadatelem může být právnická osoba, fyzická osoba podnikající  
nebo fyzická osoba, která je vlastníkem stavby občanského  

vybavení v katastrálním území Rapotín s fasádou starší minimálně  
15 let od doby kolaudace stavby nebo předchozí opravy fasády.
Písemná žádost o poskytnutí dotace musí být doručena na  

podatelnu Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2. 1. 2020 do 31. 3. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020 a aktuální 
pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce: 
http://www.rapotin.cz/urad/dokumenty-obce/formulare/
nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406, 
778 474 456, email: darina.frankova@rapotin.cz

Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020
výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín 

na obnovu - opravu staré fasády obytných 
domů v katastrálním území Rapotín.

Žadatelem může být fyzická nebo právnická osoba, která  
je vlastníkem rodinného domu v katastrálním území Rapotín 

s fasádou starší minimálně 15 let od doby kolaudace 
 stavby nebo předchozí opravy fasády. Písemná žádost  
o poskytnutí dotace musí být doručena na podatelnu  

Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v  termínu od 2. 1. 2020 do 31. 3. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020 a aktuální 
pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce: 
http://www.rapotin.cz/urad/dokumenty-obce/formulare/
nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406, 
778 474 456, email: darina.frankova@rapotin.cz

Oslavili jsme 3. výročí 
otevření rozhledny 

První výrobnu 
biometanu spustilo 
Energetické centrum 
recyklace Rapotín

2. listopadu jsme výstupem na rozhlednu Bukovku oslavili její  
3. výročí od otevření.   Akci zahájila místostarostka Markéta  
Csölleová a představila lesníky, kteří si pro toto mlhavé a chlad-
né dopoledne připravili program. Díky lesním pedagogům jsme 
se cestou na rozhlednu dozvěděli mnoho zajímavých informací,  
seznámili jsme se s prací lesníka, naučili jsme se orientovat v les-
nické mapě, měřili jsme výšku stromů. Děti si z přírodnin vytvořily 
lesní erb. Po výstupu na rozhlednu byly v zázemí rozhledny na-
chystané na ukázku kožešiny a paroží.  Na připraveném ohni jsme 
si opekli špekáčky a zahřáli se teplým čajem.  Děti dostaly rozhled-
nový perníček, který upekla a nazdobila paní Soňa Žerníčková. 

„Rozhlednu navštívilo od listopadu 2018 do dnešního dne 22 450 
návštěvníků“, uvedla Markéta Csölleová. Na závěr místostarostka 
poděkovala všem, kteří se akce zúčastnili a podíleli se na její  
přípravě.  
MB

Energyfinancialgroup (EFG) uvedla 24. října 2019 v Energe-
tickém centru recyklace Rapotín (ECR Rapotín) do provo-
zu jako první v ČR technologii úpravy bioplynu na biometan.  
A také jej jako první odpadová bioplynová stanice vtláčí přímo 
do plynárenské distribuční soustavy spravované společností 
GasNet. Celková investice projektu výrobny biometanu v Rapo-
tíně byla 45 mil. Kč. ECR Rapotín má roční kapacitu zpracování  
30 000 tun biologicky rozložitelného odpadu, ze kterého se  
v bioplynové stanici vyrábí bioplyn. 

„V bioplynové stanici v Rapotíně jsme zapojili technologii membrá-
nové separace, která zaručuje nejvyšší efektivitu výroby biometanu 
s nízkými provozními náklady. Lepší technologie na trhu neexistuje,“ 
vysvětlil při slavnostním spuštění Martin V rtiška, obchodní ředi-
tel EFG a vedoucí manažer projektu instalace upgradingu v ECR  
Rapotín.

Část bioplynu je upravena na biometan a vtláčena do distribuční 
plynárenské soustavy. Část se prostřednictvím kogenerační jed-
notky přemění na elektrickou a tepelnou energii. Vyrobené energie 
využívá pro svůj provoz ECR Rapotín a obec Rapotín pro ohřev 
vody a vytápění, elektrická energie se dodává do distribuční sou-
stavy. 

Biometan je často prezentován jako jedna z forem paliva budouc-
nosti. Má nejnižší emise skleníkových plynů a v porovnání s ostat-
ními konvenčními biopalivy i nejnižší spotřebu energie v celém  
životním cyklu, zejména je-li produkován z biologicky rozložitelné-
ho odpadu. Po vtlačení do distribuční soustavy může být spotře-
bován na kterémkoliv místě, ať už se jedná o využití v energetickém 
zařízení nebo v dopravě.
ECR Rapotín
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Nové vybírání 
mýta pro nákladní 
vozidla a autobusy
Od 1. prosince bude zahájen provoz 
nového „Systému elektronického 
výběru mýta pro nákladní vozidla  
a autobusy“ nad 3,5 tuny, který je 
založený na satelitní technologii. 
Všechny palubní jednotky, které byly dří-
ve vyjmuty ze zpoplatnění a fungovaly na 
mikrovlnné technologii, zůstávají nadále  
v provozu. V ozidla osvobozená od zpo-
platnění (zásahové požární automobily nad  
3,5 t celkové hmotnosti používané jednot-
kami SDH obcí) budou používat nadále pa-
lubní jednotky Premid až do doby, kdy se  
u palubní jednotky vybije akumulátor nebo 
z jiných důvodů přestane fungovat. N á-
sledně lze jednotku bezplatně vyměnit za 
novou. Tímto způsobem budou postupně 
vyměněny všechny jednotky za nové.
Dohody o podmínkách užívání Elektronic-
kého zařízení v režimu osvobozeného od 
úhrady mýtného budou v průběhu prosince 
přetransponovány do nového systému.
V případě dotazů kontaktujte infolinku  
243 243 243.
Kontaktní místo pro výměnu palubních
jednotek
MYTO CZ - kontaktní místo 	
Jeremenkova 1211/40b
771 17 Olomouc	
Po-Pá     7.30 — 12.00
             12.30 — 16.00

Pozn.: Zveřejněna je upravená verze doku-
mentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osob-
ních údajů a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů.
Dne 13. listopadu proběhlo 6. zase-
dání zastupitelstva obce v letošním 
roce, na němž zastupitelé schválili 
následující usnesení:
•	 Uzavření, obsah a znění Dodatku č. 2 ke 
Smlouvě o poskytnutí příspěvku na za-
jištění dopravní obslužnosti Olomoucké-
ho kraje mezi Olomouckým krajem, se 
sídlem Jeremenkova 40a, 779 11 Olo-
mouc, IČ: 60609460, zastoupeným Ko-
ordinátorem Integrovaného dopravního 
systému Olomouckého kraje, příspěvko-
vou organizací, se sídlem Jeremenkova 
1211/40b, 779 00 Olomouc – Hodola-
ny, IČ: 72556064, DIČ: CZ72556064 a 
Obcí Rapotín, se sídlem Šumperská 775, 
788 14 Rapotín, IČ: 00635901, DIČ: 
CZ00635901, zastoupenou Bohusla-
vem Hudcem, starostou obce. Tento 
dodatek se uzavírá za účelem výpočtu 
roční výše finančního příspěvku na zajiš-
ťování dopravní obslužnosti Olomoucké-
ho kraje na období od 1. 1. 2020.

•	V ydání, obsah a znění „Pravidel pro po-
skytování dotací v roce 2020 z rozpočtu 
obce Rapotín“, včetně přiložených příloh 
1 - 4.

•	V ydání, obsah a znění výzvy na poskyto-
vání dotací v roce 2020 z rozpočtu obce 
Rapotín na podporu rozvoje sportovní, 
kulturní, sociální či jiné veřejně prospěš-
né činnosti.

•	 Hodnotící pětičlennou pracovní skupinu 
pro posouzení „Žádostí o poskytnutí do-
tace na rok 2020 z rozpočtu obce Ra-
potín“ ve složení: předseda -  Bohuslav 
Hudec, členové – Martin Kalbáč, Radek 
Hofer, Karel Brunec, Martin Gronych.

•	 Rozpočtové opatření č. 5/2019 dle přílo-
hy č. 1. 

•	V yřazení majetku z evidence inv. č. 93 
a 97 – kanalizace u panelového domu z 
důvodu likvidace (zbourání) při realizaci 
nové kanalizace.

•	 Bezúplatný převod pozemků p.č. 
2118/30 – orné půdy o výměře 1148 m2, 
p.č. 2118/31 – orné půdy o výměře  
872 m2 2512/26 – orné půdy o výměře 
14 838 m2 v katastrálním území Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o 
bezúplatném převodu pozemku č. 
3004991863 sepsané mezi Obcí Ra-
potín, se sídlem Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a ČR – Stát-
ním pozemkovým úřadem se sídlem 
Husinecká 1025/11a, 130 00 Praha 3 
– Žižkov, zastoupenou  Romanem Brn-
čalem, ředitelem Krajského pozemkové-
ho úřadu pro Olomoucký kraj, na bez-
úplatný převod pozemků p.č. 2118/30 
– orné půdy o výměře 1148 m2, 
p.č. 2118/31 – orné půdy o výměře  
872 m2 a p.č. 2512/26 – orné půdy  
o výměře 14 838 m2 v katastrálním  
území Rapotín.

Letem 
zastupitelským 
světem

•	 Bezúplatný převod pozemků parcelní 
číslo 2278/1 – orné půdy o výměře 2 
639 m2 a parcelní číslo 2278/2 – orné 
půdy o výměře 732 m2 v katastrálním 
území Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o 
bezúplatném převodu pozemku č. 
3001991863 sepsané mezi Obcí Ra-
potín, se sídlem Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a ČR – Státním 
pozemkovým úřadem se sídlem Husi-
necká 1025/11a, 130 00 Praha 3 – Žiž-
kov, zastoupenou  Romanem Brnčalem,  
ředitelem Krajského pozemkového úřa-
du pro Olomoucký kraj, na bezúplatný 
převod pozemků parcelní číslo 2278/1 – 
orné půdy o výměře 2 639 m2 a parcelní 
číslo 2278/2 – orné půdy o výměře 732 
m2 v katastrálním území Rapotín.

•	 Bezúplatný převod pozemku parcel-
ní číslo 2512/27 – orné půdy o výměře  
380 m2 v katastrálním území Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o 
bezúplatném převodu pozemku č. 
3003991863 sepsané mezi Obcí Ra-
potín, se sídlem Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a ČR – Státním 
pozemkovým úřadem se sídlem Husi-
necká 1025/11a, 130 00 Praha 3 – Žiž-
kov, zastoupenou  Romanem Brnčalem,  
ředitelem Krajského pozemkového úřa-
du pro Olomoucký kraj, na bezúplatný 
převod pozemku parcelní číslo 2512/27 
– orné půdy o výměře 380 m2 v katast-
rálním území Rapotín.

•	 Bezúplatný převod pozemků parcelní 
číslo 2530/2 – trvalého travního poros-
tu o výměře 18 273 m2 a parcelní číslo 
2533/4 – trvalého travního porostu o 
výměře 5 619 m2 v katastrálním území 
Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o 
bezúplatném převodu pozemku č. 
3002991863 sepsané mezi Obcí Ra-
potín, se sídlem Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a ČR – Státním 
pozemkovým úřadem se sídlem Husi-
necká 1025/11a, 130 00 Praha 3 – Žiž-
kov, zastoupenou  Romanem Brnčalem,  
ředitelem Krajského pozemkového úřa-
du pro Olomoucký kraj, na bezúplatný 
převod pozemků parcelní číslo 2530/2 
– trvalého travního porostu o výměře 18 
273 m2 a parcelní číslo 2533/4 – trvalé-
ho travního porostu o výměře 5 619 m2 
v katastrálním území Rapotín.

•	 Uzavření, obsah a znění Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě č. 17/2019/dot. o poskytnutí 
účelově neinvestiční dotace z prostřed-
ků obce Rapotín na obnovu fasády ne-
movitosti č. p. 236 v Rapotíně sepsaný 
mezi Obcí Rapotín, se sídlem Šumper-
ská 775, 788 14 Rapotín, zastoupenou 
Bohuslavem Hudcem, starostou obce a 
panem V. K. Dodatkem č. 1 se prodlužu-
je termín realizace obnovy fasády do 30. 
11. 2020.

•	 Uzavření, obsah a znění Dodatku č. 1 
ke Smlouvě č. 12/2019/dot. o poskyt-
nutí účelově neinvestiční dotace z pro-
středků obce Rapotín na obnovu fasády  
nemovitosti č. p. 503 v Rapotíně se-
psaný mezi Obcí Rapotín, se sídlem 
Šumperská 775, 788 14 Rapotín, za-
stoupenou Bohuslavem Hudcem, sta-
rostou obce a paní F. L. Dodatkem č. 1 se  

Libor Popp,
vedoucí oddělení IZS a služeb 
HZS Olomouckého kraje

V Ý Z V A
Obec Rapotín vyhlašuje 

 výzvu pro vyhlášení 
Osobnosti obce za rok 2019.
Nominována může být pouze fyzická 
osoba žijící či působící v obci Rapotín.

Písemný návrh musí být osobně 
 či e-mailem doručen na podatelnu  

Obecního úřadu Rapotín, 
Šumperská 775, 788 14 Rapotín, 

e-mail: rapotin@rapotin.cz
 

nejpozději do 3. prosince 2019.
Informace k výzvě 

na telefonu: 588 884 413,
 e-mail: rapotin@rapotin.cz

Nominační formulář je k dispozici  
v kanceláři asistentky starosty OÚ Rapotín 

(1.patro) nebo na www.rapotin.cz

Ten, kdo vyplní nominační formulář, bude 
zařazen do slosování o dvě vstupenky  
na Obecní ples, který se bude konat  

17. 1. 2020, kde k vyhlášení 
Osobnosti obce za rok 2019 dojde.
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Svoz pytlů s plasty bude
probíhat ve dnech 

10.12.2019 a 23.12.2019. 
!!! Pozor na změnu svozu 

pytlů dne 23.12.2019 – svoz 
bude probíhat v pondělí !!!!

Svoz tříděných komodit 
podzemní kontejnery:
 plasty - 4.12.2019, 

17.12.2019, 31.12.2019
 papír - 4.12.2019, 17.12.2019

prodlužuje termín realizace obnovy  
fasády do 30. 11. 2020.

•	 Uzavření, obsah a znění Dodatku č. 1 
ke Smlouvě č. 10/2019/dot. o poskyt-
nutí účelově neinvestiční dotace z pro-
středků obce Rapotín na obnovu fasády 
nemovitosti č. p. 30 v Rapotíně sepsaný 
mezi Obcí Rapotín, se sídlem Šumper-
ská 775, 788 14 Rapotín, zastoupenou 
Bohuslavem Hudcem, starostou obce a 
paní J. S. Dodatkem č. 1 se prodlužuje 
termín realizace obnovy fasády do 30. 
10. 2020.

•	 Pravidla pro poskytování dotací v roce 
2020 z rozpočtu obce Rapotín na obno-
vu - opravu staré fasády staveb občan-
ské vybavenosti v katastrálním území 
Rapotín včetně příloh č. 1 - 3.

•	 Pravidla pro poskytování dotací v roce 
2020 z rozpočtu obce Rapotín na obno-
vu - opravu staré fasády obytných domů 
v katastrálním území Rapotín včetně pří-
loh č. 1 - 3.

•	V yřazení materiálu č. 19 Kupní smlouva 
č. 05/2019 z programu jednání.

•	 Pořízení Změny č. 3 Územního plánu 
Rapotín dle § 6 odst. 5 písm. a) zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu (stavební zákon), v plat-
ném znění a to zkráceným postupem dle 
§ 55a a 55b stavebního zákona, a to z 
vlastního podnětu (§ 44 písm. a) staveb-
ního zákona) a na návrh občana obce (§ 
44 písm. c) stavebního zákona).

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o part-
nerství a spolupráci č. 1/2019 sepsané 
mezi Obcí Rapotín, Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a Obcí Petrov 
nad Desnou, Petrov nad Desnou 156, 
788 16, zastoupenou Janem Vaníčkem, 
starostou obce, na realizaci projektu s 
názvem „Smíšená stezka podél I/11 obcí 
Rapotín a Petrov nad Desnou“ s před-
pokládanými náklady ve výši 10 mil. Kč, 
a to včetně zapracované změny v čl. II, 
bodě 2.4. této smlouvy.

•	 Zahájení kroků k převodu inženýrských 
sítí uvedených v přílohách č. 1 a č. 2 z 
vlastnictví obce Rapotín do vlastnictví 
Vodohospodářská zařízení Šumperk, 
a.s., Jílová 6, 787 01 Šumperk, nepeně-
žitým vkladem majetku obce do majetku 
Vodohospodářská zařízení Šumperk, 
a.s., upsáním nových akcií společnos-
ti V odohospodářská zařízení Šumperk, 

a.s., obci Rapotín se současným navý-
šením podílu obce Rapotín na základním 
kapitálu společnosti V odohospodářská 
zařízení Šumperk, a.s., Jílová 6, 787 01 
Šumperk.

•	V yplacení odměn za III. čtvrtletí roku 
2019 člence Redakční komise Rapotín-
ských novin.

•	V yplacení odměn za III. čtvrtletí roku 
2019 členům Kontrolního výboru dle 
přílohy č. 1.

•	 Zařazení žádosti č. 19 do pořízení změ-
ny č. 3 Územního plánu Rapotín s vyme-
zením pozemků parcelní číslo 341/21, 
341/118 a 2859 jako smíšená plocha 
obytná.

•	 Zařazení žádosti č. 20 do pořízení změ-
ny č. 3 Územního plánu Rapotín s vyme-
zením pozemků parcelní číslo 341/22 a 
část pozemku 341/1 jako smíšená plo-
cha obytná a dále p. č. 341/49, 341/104, 
341/46, 341/56, 341/105, 341/54, 
341/47, 341/53, 341/52 a 341/54 jako 
plocha výroby zemědělské.

•	 Uzavření, obsah a znění Smlouvy o part-
nerství a spolupráci č. 2/2019 sepsané 
mezi Obcí Rapotín, Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce, Obcí V ikýřo-
vice, Petrovská 168, 788 13 V ikýřovi-
ce, zastoupenou V áclavem Mazánkem, 
starostou obce a Obcí Petrov nad Des-
nou, Petrov nad Desnou 156, 788 16, 
zastoupenou Janem V aníčkem, staros-
tou obce, na realizaci projektu s názvem 
„Stavební úpravy objektu sociálního 
zařízení na hřbitově v Petrově nad Des-
nou“ s předpokládanými náklady ve výši 
720 000,- Kč včetně DPH.

•	V yplacení odměn za III. čtvrtletí roku 
2019 členkám Sociální komise obce Ra-
potín.

•	 Posunutí termínu prosincového zasedá-
ní zastupitelstva obce z původního ter-
mínu 11. 12. 2019 (středa v 17.30 hod.) 
na 10. 12. 2019 (úterý v 17.30 hod.), a 
to z důvodu konání tradiční akce „Zpívá-
ní koled u kostela“, která se koná dne 11. 
12. 2019 od 18.00 hod.

Zastupitelstvo obce ukládá:
•	V edení obce vyhlášení výzvy na posky-
tování dotací z rozpočtu obce Rapotín 
na obnovu - opravu staré fasády staveb 
občanské vybavenosti v katastrálním 
území Rapotín.

•	V edení obce vyhlášení 
výzvy na poskytování 
dotací z rozpočtu obce 
Rapotín na obnovu - opravu 
staré fasády obytných domů v katastrál-
ním území Rapotín.

Zastupitelstvo obce volí:
•	 Martina Kalbáče předsedou Výboru pro 
podporu rozvoje obce Rapotín, a to z 
důvodu rezignace Jiřího Navrátila, dosa-
vadního předsedy výboru.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 Kontrolu plnění přijatých usnesení č. 
5/2019 ze zasedání zastupitelstva obce 
konaného dne 11. 9. 2019 v zasedací 
místnosti KKC Rapotín.

•	N ávrh rozpočtu obce Rapotín na rok 
2020 včetně rozpočtu investic na rok 
2020.

•	N ávrh střednědobého výhledu rozpočtu 
na léta 2021 - 2024.

•	 Plnění rozpočtu k 30. 9. 2019 + dohad 
do 31. 12. 2019.

•	N ávrh Pravidel tvorby a čerpání sociální-
ho fondu na rok 2020.

•	N ávrh vyhodnocení čerpání sociálního 
fondu za rok 2019 k 30. 9. 2019 a návrh 
rozpočtu sociálního fondu na rok 2020.

•	N ávrh vyhodnocení čerpání fondu byd-
lení obce Rapotín za rok 2019 k 30. 9. 
2019 a návrh rozpočtu fondu bydlení 
obce Rapotín na rok 2020.

•	 Studii přírodního koupacího biotopu  
v Rapotíně vypracovanou společnos-
tí DUPLEX s.r.o., se sídlem 28. října 
875/275, 709 00 Ostrava - Mariánské 
Hory.

•	 Předložený zápis č. 9 z jednání kontrol-
ního výboru konaného dne 7. 10. 2019  
a zápis č. 10 z jednání kontrolního vý-
boru konaného dne 11. 11. 2019 na OÚ 
Rapotín.

•	 Zápis č. 5/2019 ze schůze finančního 
výboru obce Rapotín konané dne 8. 11. 
2019 v zasedací místnosti OÚ Rapotín.

•	 Předložený návrh rozvržení nákladů  
v letech 2014 - 2020 na jednotlivé 
partnery investiční akce „Přírodě blízká 
protipovodňová opatření na řece Desné  
ř. km 14,231 – 16,840“.

•	 Rezignaci Jiřího N avrátila na funkci 
předsedy V ýboru pro podporu rozvoje 
obce Rapotín.

 

V Ý Z V A
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020

výzvu na poskytování dotací z rozpočtu obce Rapotín na podporu  
rozvoje sportovní, kulturní, sociální či jiné veřejně prospěšné činnosti.

Žadatelem může být pouze právnická osoba, sdružení či spolky, které jsou účetní jednotkou 
podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, nebo vede daňovou 
evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, 
 s působností v oblasti sportu, kultury, sociální či jiné veřejně prospěšné sféry. Územní 

 vymezení aktivit a projektů, které mohou být podpořeny obcí Rapotín, se musí vztahovat 
k občanům obce Rapotín, případně k území obce Rapotín (účel dotace). 

Písemná žádost  o poskytnutí dotací včetně požadovaných příloh musí být doručena 
na podatelnu Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2. 1. 2020 do 31. 1. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020, požadované přílohy a aktuální  

pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na úřední desce obce Rapotín, na  
stránce: https://www.rapotin.cz/obec/spolky-sdruzeni/prispevky-pro-rapotinske-spolky/ 

nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775, 788 14 Rapotín  
u Ing. Blanky Jirouškové, tel.: 588 884 410, email: blanka.jirouskova@rapotin.cz
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Přehled bohoslužeb v kostele Nanebevzetí Panny
Marie v Rapotíně v době Vánoc

22. 12. 2019 v 16.00 hod. Chrámové divadlo z Třívsí 
– vánoční představení Legendy o svatém Mikuláši.
23. 12. 2019 v 16.00 hod. Zpívaný živý Betlém před  
kostelem Nanebevzetí P. Marie, pouštění skořápkových  
lodiček na potůčku u rychty, možnost vyzvednutí 
Betlémského světla.

ÚTERÝ 24. 12. 2019 Štědrý den Půlnoční mše svatá ve 23.00 hod.  
Zazní  JOSEF SCHREIBER: MISSA PASTORALIS  IN C

STŘEDA 25. 12. 2019 Slavnost Narození Páně Mše svatá v 9.00 hod.
ČTVRTEK 26. 12. 2019 Svátek sv. Štěpána, 2. svátek vánoční Mše svatá v 9.00 hod.
NEDĚLE 29. 12. 2019 Svátek Svaté Rodiny Mše svatá v 9.00 hod. 
ÚTERÝ 31. 12. 2019 Silvestr Děkovná bohoslužba na závěr roku v 18.15 hod. 
STŘEDA 1. 1. 2020 Slavnost Matky Boží P. Marie Nový rok - Mše svatá v 9.00 hod.
NEDĚLE 5. 1. 2020 2. neděle po Narození Páně Mše svatá v 9.00 hod.
PONDĚLÍ 6. 1. 2020 Slavnost Zjevní Páně – Tři králové Mše svatá v 18.15 hod. (žehnání vody, křídy a kadidla)
NEDĚLE 12. 1. 2020 Svátek Křtu Páně Mše svatá v 9.00 hod. ukončení vánoční doby
SOBOTA 4. 1. 2020 Tříkrálový koncert chrámového sboru a jeho hostů V 17.00 hod. v kostele

že Vánoce. Verš „Vánoce, Vánoce přicházejí“ je dobře znám. Jenže 
ani to není to přesné. Přichází Spasitel. V ánoce jsou narozeniny 
Ježíše Krista.  
Předávání Betlémského světla je další tradice, která také patří 
k adventu, zejména k jeho závěru.
Betlémské světlo - možno vyzvednout při Zpívaném živém  
Betlému 23. 12. 2019 a v kostele 24. 12. 2019 před půlnoční 
mší svatou.
Návštěva kostela s prohlédnutím jesliček je možná od 24. 12. 
2019 před půlnoční mší svatou (začátek mše je ve 23.00 hod.), 
o slavnosti N arození Páně a   na svátek sv. Štěpána od 14.00  
do 17.00 hod., dále před každou mší svatou a bezprostředně po  
ní až do 12. ledna 2020.
Kněží Římskokatolické farnosti Rapotín přejí všem občanům  
požehnané Vánoce a celý nový rok plný Božího požehnání  
a pokoje. 
Srdečně zve Římskokatolická farnost Rapotín 

Každou sobotu v době adventní v 7.00 hod. budou 
v kostele roráty – 7.,14.,21.12. (ranní mariánské mše 
v době adventní).

Advent dostal své jméno od slovesa adve-
nire, přicházeti, přijíti. Spíše bychom měli 
říci, že si své jméno přinesl s sebou z lati-
ny. Jen malinko je naši předkové počeštili, 
adventus se změnilo na advent a znamená 
příchod.   To slovo samo vyvolává otázku, 
kdo či co přichází. Leckdo dnes odpoví,  
že zima. Spíše však dostaneme odpověď,  

Blahopřejeme jubilantům
V listopadu své významné životní jubileum oslavili:
Bartošová Milada
Černohousová Jarmila

Jménem obce srdečně blahopřejeme. 

Doležel František
Hrabkovská Eliška

Vzpomínka
Dne 2. prosince uplyne 22 let ode dne, 
kdy nás navždy opustil pan Jan Garec.                                                     
S láskou vzpomíná manželka Zdenka 
a děti s rodinami.

Klub důchodců 
Další setkání členů „Klubu důchodců“  

se uskuteční dne 11.12.2019  
v hasičárně v Rapotíně ve 14.30 hod. 

Luskačová Jitka
Malíková Ludmila

Společně s místostarostou Vítězslavem Hoferem 
a členkou sociální komise Blankou Machálkovou 
jsem navštívila pana KARLA ROSÁKA,  
den po jeho 85. narozeninách.
Setkání to bylo velmi příjemné. Zavzpomínali jsme na život ve 
sklárnách, na sídlišti, kde bydlíme už padesát let, tak můžeme 
porovnávat. Je hezké, když člověk, který v životě hodně a po-
ctivě pracoval, vychoval dobře tři děti, bojoval se zdravotními 
problémy, má pořád hezký pohled na život, raduje se ze svých 
potomků, chodí na procházky a je s ním prima.   Ještě jednou, 
pane Karle, hodně pohody, lásky a hlavně zdravíčka. Za sociální 
komisi Hana Maierová.

Dne 26. prosince 2019  
oslaví manželé ŠTULLEROVI 
50. výročí sňatku  
- Zlatou svatbu.
K tomuto krásnému jubileu přejeme 
hodně štěstí, lásky a pohody  
do dalších společných let.  
Sociální komise při OÚ Rapotín.

Blahopřání

Zlatá svatba

Mazurová Milada
Roučová Alena

Šerá Jitka
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Drahomír Polách

V šumperských novinách Nordmährischer Grenzbote (Severomo-
ravský hraniční posel) se tu a tam objevovaly informace ze života 
rapotínských obyvatel. Samozřejmě, že pro čtenáře byly nejlá-
kavější negativní události, jako požáry, neštěstí aj. Například 20. 
listopadu 1907 se objevila noticka o tom, co se přihodilo účastní-
kům křtu dítěte v rapotínském kostele. Společnost událost oslavila  
v protější hospodě a přizvala k tomu i kočího vozu, který je potom 
odvážel k domovu. Před jakýmsi můstkem vozka nezvládl zatáčku 
a všechny pasažéry vyklopil do potoka. Jednalo se o štěstí v ne-
štěstí, protože se nikomu, tedy ani matce s dítětem, nic nestalo.    

My si však dnes připomeneme mnohem tragičtější událost.  
25. července 1906 přinesly noviny Grenzbote senzační zprávu  
o loupežné vraždě ve Vikýřovicích. Psalo se v ní o tom, že v noci  
z neděle 22. na pondělí 23. července, byl ve strážním domku třeš-
ňové aleje u vikýřovické železniční zastávky sekerou brutálně za-
vražděn strážce sadu Josef Hackenberger z Hraběšic. Později bylo 
upřesněno, že Hackenberger měl alej propachtovánu. Pachatel 
oběť oloupil o stříbrné kapesní hodinky, jejichž cena byla odhadnu-
ta na 5 rakouských korun. Zajímavé bylo, že malou peněžní částku, 
kterou měl pachtýř u sebe, mu vrah ponechal. Četnictvo okamžitě 
zahájilo pátrací akci. Byla vyslechnuta řada svědků, prověřeny oso-
by, které četníci vedli jako známé „firmy“, ale pachatel stále unikal. 
Noviny přinesly přesný popis hodinek. Jednalo se o starší cylin-
drovky s dvojitým pláštěm, který se otevíral pružinou, ciferník byl 
bílý, číslice římské, vteřinová ručička scházela. K hodinkám patřil 
jednoduchý ocelový řetízek. 

V dalším čísle novin Grenzbote z 28. července 1906 byli čtenáři 
informováni, že jistý člověk podal svědectví o tom, že v neděli večer 
ve čtvrt na jedenáct vystoupili z vlaku na železniční zastávce ve 
Vikýřovicích dvě cizí ženy a jeden muž, kteří se patrně vraceli z hor. 
Od vlaku se vydali směrem k tehdejšímu hostinci U německého Mi-
chela (dnešní Penzion a restaurace Trámky), kde bezpochyby hod-
lali přenocovat. Svědek dále vypověděl, že zhruba v té době měl 
zřejmě od Hackenbergerovy boudy utíkat jakýsi muž, který běžel 
také směrem k hostinci. Noviny vyzývaly uvedené tři turisty, aby se 
kvůli svědectví přihlásili u okresního soudu. Zda se je podařilo vy-
slechnout, není jasné. Dále bylo zjištěno, že si Josef Hackenberger 
koupil ocelový řetízek k hodinkám v Šumperku těsně před smrtí  
v sobotu 21. července. 

Pátrání po pachateli však bylo nadále neúspěšné. 11. srpna 1906 
opět vyzývaly noviny veřejnost ke spolupráci s vyšetřovacími orgá-
ny. Věc se v podstatě nepohnula z místa. Stále se nepodařilo najít 
ony tři turisty, kteří by mohli dostatečně popsat muže, jenž měl 
běžet od Hackenbergerovy boudy. Vyšetřující orgány měly o něm 
pouze neuspokojivá svědectví. Svědci se shodovali, že podle oble-
čení se nejspíše jednalo o pobudu. Nemohl být moc starý, protože 

Dvojnásobný vrah 
Eduard Heinisch

Matriční záznamy o vraždě Marie Pfefferové a sebevraždě 
Eduarda Heinische z Rapotína (Reitendorf).

Původní železniční zastávka ve Vikýřovicích, v jejíž blízkosti se  
v třešňovém sadu stala loupežná vražda - foto kolem roku 1910.

lehce utíkal. Měl mít na sobě světlý oděv a byl snad dokonce bosý. 
Pozorného čtenáře těchto zpráv musela nutně napadat otázka, 
zda by bosý tulák, který tolik riskoval, nechal bez povšimnutí onu 
malou peněžní částku, kterou měl Hackenberger u sebe. Ostatně 
žádného vagabunda se dopadnout nepodařilo, takže tato postava 
zůstane, na rozdíl od skutečného vraha, nevyřešenou záhadou. 

Další zprávu o případu přinesly noviny Grenzbote až 1. prosince 
1906. Mezitím se ovšem stala jiná strašná příhoda, která, jak se 
později ukázalo, pomohla vraždu Josefa Hackenbergera vyřešit. 

Krvavá událost se odehrála k večeru 16. srpna 1906 v Šumperku. 
Na rohu dnešních ulic Čsl. armády a Lidická zastřelil nějaký muž 
ženu a hned nato spáchal sebevraždu. Vyšetřováním bylo zjištěno, 
že dotyčným vrahem byl 49 letý Eduard Heinisch, lovecký dozor-
ce ve vikýřovickém polesí a zastřelenou ženou jeho 48 letá bývalá 
družka Marie Pfefferová. Heinisch jako vdovec bydlel s Pfefferovou 
několik let ve společné domácnosti v Rapotíně. Avšak zjevně kvůli 
Heinischově prudké povaze, provázely soužití časté spory, které 
nakonec skončily u soudu. Marie Pfefferová, která pracovala jako 
dělnice v Trebitschově továrně na hedvábí (zaniklá textilka v dneš-
ní Lautnerově ulici) se od Heinische odstěhovala. V kritický den na 
ni Heinisch čekal na uvedené křižovatce. Schován za stromem vy-
čkával, až půjde z práce domů. Podle svědků události hajný k Marii 
Pfefferové přistoupil a zřejmě ji přemlouval, aby se k němu vrátila. 
Žena ho rázně odbyla a rychle od něho odcházela. V  tu chvíli ji 
Heinisch střelou z dvouhlavňové pušky zasáhl do zad a hned nato 
se střelil do hlavy, přičemž mu rána utrhla polovinu obličeje a obna-
žila mozek. Obě mrtvoly byly převezeny na pojízdných márách do 
umrlčí komory šumperského hřbitova. Z matričních zápisů se do-
zvídáme, že se Eduard Heinisch narodil 17. dubna 1857 v Šumper-
ku a Marie Pfefferová 12. června 1858 v Šanově v okrese Zábřeh 
(dnes okres Ústí nad Orlicí). Obě těla byla pohřbena na šumper-
ském hřbitově v hrobech, které se nacházely vedle sebe. Pohřeb 
Marie Pfefferové obstaral šumperský kaplan Josef Tschimitschek, 
Eduarda Heinische doprovodil na jeho poslední cestě pouze šum-
perský hrobník Florian Batke.  

A co to má co společného s vraždou Josefa Hackenbergera? Jak 
uvedly noviny Grenzbote 1. prosince 1906, byly při pozůstalostním 
řízení nezletilých dětí Eduarda Heinische a Marie Pfefferové obje-
veny stříbrné hodinky s ocelovým řetízkem, které patřily zavraždě-
nému Josefu Hackenbergerovi. Z tohoto nálezu byl učiněn závěr, 
že Marie Pfefferová asi o vraždě věděla, svému druhovi vyhrožo-
vala, a ten ji proto zastřelil. Nedořešenou záhadou zůstává, proč 
Eduard Heinisch, který jistě netrpěl nouzí, Josefa Hackenbergera 
vlastně zavraždil? Jistě to nebylo pro staré stříbrné hodinky v hod-
notě pouhých pěti korun. Nejednalo se tedy o loupežnou vraždu, 
ale patrně o osobní účty. V každém případě rozuzlení zločinu by 
mohlo být skvělým námětem pro dobrý detektivní příběh.

Přehled bohoslužeb v kostele Nanebevzetí Panny
Marie v Rapotíně v době Vánoc
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Přihlas se do výběrového řízení na pozici strážníka Městské policie Šumperk. 
Jedná se o pracovní poměr na dobu určitou jednoho roku s možností 

prodloužení pracovního poměru na dobu neurčitou. 
Písemné přihlášky zasílej na adresu Městské policie Šumperk, Jesenická 31, 
787 01 Šumperk, k rukám ředitele Bc. Jaroslava Janderky nejpozději do 

31.12.2019. Předpokládaný nástup od 01.03.2020 nebo dle dohody

Více informací k podání přihlášky naleznete na
www.sumperk.cz – správa města – volná pracovní místa. 

Astra bude bilancovat 
v Mohelnici

Olomouc přivítala 
rapotínské seniory

Na prosinec chystají aktivní důchodci ASTRY poslední akci. Dne 
10. prosince se vydají do Mohelnice, kde si prohlédnou v místním 
muzeu retro výstavku tradičních vánočních ozdob. V e vedlejší  
galerii Lautner bude možno nakoupit neotřelé vánoční dárky. 
V rámci výletu si po prohlídce výstavy v muzeu během dopolední 
kávy zbilancujeme letošní rok a hlavně připravíme hrubý návrh akcí 
na příští rok 2020.
Pracovní část výletu zakončíme v nedaleké restauraci obědem.
Odjezd vlakem z Rapotína  8.14 hod. Návrat z Mohelnice vlakem 
v 12.59 hod., nebo v 13.14 hod., nebo 13.59 hod. V Mohelnici je  
z nádraží do města a zpět vždy spojení městským autobusem.
Na poslední letošní výlet zveme všechny zájemce.
Karel Mičunek 

V příjemný podzimní den si ve čtvrtek 14. listopadu zajeli zájemci 
i příznivci  ASTRY na prohlídku historické Olomouce. Na progra-
mu byla zevrubná prohlídka Katedrály svatého Václava, zkrácená 
prohlídka nejzajímavějších nových expozic Vlastivědného muzea, 
komentovaná prohlídka Arcibiskupského paláce a po chutném 
obědě následovala další komentovaná prohlídka historické zástav-
by města. 
Příjemným překvapením byla neplánovaná prohlídka nádherné 
secesní vily, zvané Primavesi. K ní nás pozval náhodou přítomný 
správce, jenž nás upoutal zajímavým výkladem historie a součas-
nosti vily.
Účastníci si pochvalovali kromě slunečného počasí také zajímavý 
výklad průvodců, a to jak v Arcibiskupském paláci, tak průvodce 
– studenta při procházce městem. Samotní průvodci se pochvalně 
vyjadřovali k aktivitě rapotínských důchodců, ale i k tomu, jak chvá-
lyhodně je aktivita seniorů podporována ze strany obce. 
foto: Potměšilová Věra
Karel Mičunek 
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Spolek rodičů Údolí 
Desné informuje 

Dne 2.11. jsme se s „Turisťákem“ zúčastnili výstupu na 
naši krásnou rozhlednu Bukovku u příležitosti jejího  
3. výročí. Pojali jsme akci trošku netradičně, a to v tom, že se  
k nám mohli přidat i rodiče našich skvělých dětí. V zhledem  
k nevlídnému a deštivému počasí se sešlo pouze osm dětí a jedna 
odvážná maminka s babičkou. Celou akci pořádala obec Rapotín 
a cestou na vrchol nás doprovázela skupina pracovníků Ochrany 
lesa. Myslím si, že i vzhledem k dušičkovému počasí ...byla akce 
velice fajn. Dozvěděli jsme se zajímavé informace ohledně přírody 
např. stáří našich lesů, orientace v mapě a měření výšky stromu. Na 
samém vrcholu Bukovky byl sice výhled pochmurný a v mlze, ale 
odměnou nám byl špekáček na ohni, teplý čaj a pro děti perníček. 
Chtěla bych velice poděkovat za krásný den naší vesničce středis-
kové - Rapotín a celé partě milých lidí. 

Klára Matějčková

Každá minuta je ta správná a pravá na péči o naši kra-
jinu, přírodu, potažmo o naši lidskou duši. A dne 26.10.
nastala ta pravá chvíle, aby naše rapotínská akční sku-
pina spojila své síly a za podpory  podzimních sluneč-
ních paprsků se vydala vstříc dobrodružství ve vysazo-
vání nového života v podobě ovocných stromů a keřů.
Od vedení obce Rapotín jsme měli vyhrazena 3 místa, kde stro-
mečky zasadit. My jsme si vybrali kouzelné okolí nové přehrady 
Tulinka. Práce byla rozdělena spravedlivě mezi nás všechny: někdo 
kopal jámy, jiný přihazoval přírodní hnojící substrát, další nosil vodu 
z přehrady a čtvrtý se zdatně oháněl hráběmi nebo lopatou. Spo-
lečnou prací jsme vysadili 17 ovocných stromků; slivoně, hrušně, 
ryngle, třešně a 5 keříků. Dospělí byli vzorem pro děti a děti šly na 
oplátku příkladem dospělým. 
Opečený špekáček a dobrý pocit na srdci byl každému odměnou. 
Na závěr jsem poděkovala za pomoc a spolupráci všem zúčast-
něným, stromům a keřům popřála do jejich života, aby jim u nás  
v Rapotíně dobře bylo. 
Tato akce ve mně zanechala hluboké dojmy a má duše povyrostla. 
Jistojistě bude další příště a já se na to moc těším. Přidáte se  
k nám?

Veronika Sáblíková,
předsedkyně spolku

Dodání stromů a keřů, také hnojiva, pletiva a tyčí ke stromům na 
své náklady zajistila firma SUEZ Využití zdrojů a.s. a tímto jí děkuji. 

Vánoční akce ve „STUDIU ES“
	   
MEZOTERAPIE - mikrojehličkování

Metoda omlazení pokožky obličeje a dekoltu 
tzv. DERMAPEREM. Aktivuje tvorbu nových 

buněk a kolagenu zapracováním kyseliny 
hyaluronové dermaperem do podkoží, 

kde dochází k dlouhodobému vyhlazení 
vrásek a vypnutí pokožky. Proces stárnutí 

pleti je tímto ošetřením zpomalen.

Celkové ošetření ….. 800,- Kč
běžná cena 1200,- Kč

Ošetření trvá cca 60 minut.  
Vhodné i jako dárkový poukaz.  

Doba platnosti akce do 20.12.2019

Kontaktujte STUDIO ES Eva Suchá,
U Splavu 237,788 13 Rapotín, 

tel.: 731 326 605

TIC nabízí k prodeji novou knihu 
Víta Lucuka Tíživá svědectví
Vzpomínky padesáti devíti pamětníků ze severní Moravy z ob-
dobí 2. světové války, sovětské okupace, komunismu… Příběhy, 
které si přečtete, jsou kruté, o smrti, strachu, bolesti, ale také  
o odvaze, vzdoru a statečnosti. Příběhy vychází z autentických  
výpovědí pamětníků, které navazují na projekt občanského 
sdružení Post Bellum. Kniha je dalším pokračováním úspěšných 
knih „Přežili svou dobu“, „Zapomenutí svědkové“, a „Vzpomínky 
zůstaly“. Knihu je možné si zakoupit v TIC Rapotín za 280 Kč. 
Vyšlo nové 4. číslo časopisu Jeseníky – Rychlebské hory 
Cena časopisu je 39 Kč. 



Rapotínské noviny  •  Listopad 2019	 1110	 Rapotínské noviny

Dana Kovalová, Ivana Hudcová

Lampičkový průvod
Ve čtvrtek 31.10. se ve spolupráci ŠD Rapotín  
a MŠ Skleněnka konal již 3.ročník ,,Lampičkového  
průvodu ke Kouzelné zahradě“. 
S lampičkami a dalšími světýlky absolvovaly děti v doprovodu 
rodičů trasu od ZŠ Rapotín přes Terezín k MŠ Skleněnka, kde na 
všechny čekala kouzelně vyzdobená a nasvícená zahrada s dva-
nácti úkoly. Děti lovily udičkami plyšové pavouky, strefovaly se do 
velké pavučiny, oblékaly kostlivce, zametaly dýně mezi brankami, 
hledaly ztracené klíče, vyrobily si papírové strašidýlko atd. Po spl-
nění všech úkolů na ně čekala sladká odměna, punč a strašidelné 
vysvědčení.
Z příjemně stráveného podvečera odcházeli všichni spokojeni  
a nadšeni.                                                  
Děkujeme všem za velkou účast a příjemnou atmosféru a těšíme 
se na další ročník!

Keramické tvoření dětí a a rodičů

Podzimní aktivity v MŠ

MŠ Údolí Desné

Malí architekti z rapotínské školky
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ZŠ Údolí Desné 

Michal Peška

Iva Kvapilíková

Pasování prvňáčků
Velký den nastal pro naše prvňáčky 14. listopadu, kdy byli oficiálně 
prohlášeni za „školáky“. Pasování prvňáčků se konalo v rapotín-
ském KKC, kde nechyběli ani starostové obcí Rapotína, Sobotína  
a Petrova nad Desnou. Pro naše nejmenší žáčky to byl veliký zážitek. 

 

Kdy: ve čtvrtek 12. 12. 2019  v  16.30 hod. 

Kde: před tělocvičnou školy Rapotín  
         a poté v budově školy.

Exkurze 3.A do Wellness Hotelu 
Dlouhé Stráně
Dne 13. listopadu vyrazili žáci třídy 3.A na poznávací 
exkurzi do Wellness Hotelu Dlouhé Stráně. Na místě 
se nás ujala paní Kirschnerová, která nám byla trpě-
livou průvodkyní po místech, na která se běžný host 
často ani nedostane. V úvodu jsme si na recepci vy-
zkoušeli zarezervovat pokoj a seznámili se s prací re-
cepční. Odemkli jsme si hotelový pokoj kartou a pro-
hlédli si, jak vypadá.  Pak nám vysvětlila paní pokojská, 
co je obsahem náplně její profese. N avštívili jsme  
v kanceláři paní ředitelku hotelu a vyzkoušeli si její  
razítko. Dále nám svou práci popsali zaměstnanci, 
kteří mají na starosti účetnictví, zásobování, provoz-
ní služby, pustili nás i do skladu. V restauraci se nám 
věnoval pan číšník, vyzkoušeli jsme si objednávání  
z jídelního lístku. Paní kuchařka pro nás upekla výbor-
ný štrúdl. Ten jsme slupli při čajovém dýchánku. Násle-
dovala návštěva wellness centra s bazénem a saunou. 
Tam se nám líbilo skoro stejně, jako na bowlingu, který 
se pro mnohé z nás stal rázem oblíbeným sportem. Na 
závěr jsme si vyrobili pro své rodiny pohlednici s ob-
rázkem hotelu a vyzkoušeli přejít z budovy do budovy 
podzemním tunelem. Pan řidič, který na nás trpělivě 
čekal v autobuse, ani netušil, jaké myšky mu podbíhají 
pod zemí pod koly. Exkurze byla moc zajímavá, poznali 
jsme různá povolání a dopoledne si užili.

Kromě pasování dostali nového třídního maskota, připili si dětským 
šampaňským a dostali spoustu dárečků do školního života.



Šikl vytlačil očima nejméně povedený pokus na tyčku a dvoubodo-
vou výhru jeho týmu zpečetil v páté sérii Martin Chudáček.

TJ Sokol Lesnice : TJ Jiskra Rapotín 1:0 (0:0)
Rapotínská mašina se v závěru fotbalového podzimu poněkud 
zadrhla. Vedoucí mužstvo I. A třídy nejprve přišlo o neporazitelnost, 
když prohrálo penaltový rozstřel v Maletíně. V  derby se nechalo 
připravit o primát týmu, který dosud bodoval v každém utkání. 
Dlouhá série skončila na stadiónu, kde se to příliš nečekalo. Nováček 
soutěže si dobře uvědomoval, na jakou narazí kvalitu. Přizpůsobil 
tomu taktiku. N epouštěl se do větších akcí, nehnal se nikam za 
každou cenu a v prvé řadě myslel hlavně na důsledné bránění. 
Přes dvacet minut rapotínští Lesnici nepustili vůbec do hry. K jejich 
šestnáctce se dostala jen třikrát. I když bušili do jejího valu, co to 
šlo, bylo to bez efektu. Nejnadějnější levačka Svačinky se zastavila o 
tyčku, další pokusy letěly mimo branku.

Bojovné střetnutí bylo zápasem rozdílných poločasů. Domácí po vý-
měně stran přidali na aktivitě a favoritovi začali zatápět. Na jedinou 
gólovou akci se čekalo až do 85. minuty. Cejpek chyboval a nechal 
proslavit Miloslava Kobzu. I když brankář Hajtmar ve snaze vytěsnit 
umístěný projektil předvedl leopardí skok, po letícím míči se nata-
hoval marně. Jakmile herní náčiní přistálo v horním koutu, lesnické 
nadšení neznalo mezí. 

Muži „B“
SK Zvole : Rapotín 4:0
Rapotín : FK Úsov 3:2
Rapotín : Bratrušov 2:0
Dorost „A“
Rapotín : Dolany 0:1
Rapotín : Velké Losiny 1:3
Dorost „B“
Leština : Rapotín 9:1
Rapotín : Šumperk „B“ 0:13
Zábřeh „B“ : Rapotín 16:0

Mladší žáci
Libina : Rapotín 11:1

Mladší přípravka – hraje turnajově
Šumperk „B“ : Rapotín 5:1
Rapotín : Loštice 8:5
Rapotín : Loštice 7:4
Šumperk „B“ : Rapotín 11:2

Turnaj v Lošticích byl přeložen 
na 4.4.2020. 
 

Fotbalový podzim 
2019/2020 je již minulostí 
Rapotínští fotbalisté mají za sebou velmi 
vydařenou první polovinu soutěže. Stali se 
podzimním mistrem a na své soupeře koukají 
z nejvyššího patra tabulky. Jarní odvetná část 
ovšem nebude vůbec jednoduchá.

TJ Jiskra Rapotín : SK Paseka 3:1 (1:1)
Zatímco domácí mužstvo prahlo po rychlém uklidňujícím gólu, hosté 
vyběhli na trávník s jednoznačným cílem co nejdéle držet čistý štít. 
Se zaparkovaným autobusem odolávali do patnácté minuty. Jejich 
defenzivní hráz rozbil Martin Březina, jenž po vysunutí od Boška 
zatáhl míč do šestnáctky a neomylnou pravačkou načal zápasové 
skóre.

Paseka za nepříznivého stavu vylezla z obranných zákopů a začala 
se osmělovat. V největší míře hrozila ze standardních situací. Ta nej-
vyvedenější se ujala v pětadvacáté minutě. Brankář Skýva centro-
vaný balón jen nadzvedl a vzápětí se nechal překonat hlavičkujícím 
Vojtáškem. Za nerozhodného stavu 1:1 nastala nervózní doba tem-
na. Na úkor dobrého fotbalu to bylo vzájemné okopávání s malým 
počtem příležitostí na obou stranách. 
Větší aktivita se přestěhovala na kopačky favorizovaného Rapotína 
až po přestávce, možnosti Kocourka a Březiny ale druhým gólem 
neskončily. Rozměry brankového zařízení pro ně byly příliš malé. 
Hanákům se stal osudný žlutý faul Jiřího Kučery. Zákrok na proni-
kajícího Březinu nezůstal bez odezvy. K exekuci trestného kopu se 
postavil Matušík, jehož projektil s vydatným přispěním strážce Mar-
tináka orazítkoval tyč. V následné skrumáži se nejlépe zorientoval 
střídající žolík Kamil Svačinka. Neposedný míč dotlačil za bílou čáru 
s přispěním všech svatých. Hostující mužstvo zlobilo až do 87. mi-
nuty. Juráše a spol. vysvobodil z nepoklidné nejistoty druhý zásah 
kanonýra Březiny. Po zpacifikované střele Boška mu k proslavení 
stačilo velmi málo, prosadil se horní částí těla. 

FC Maletín : TJ Jiskra Rapotín 1:1 (0:0) 5:3 na penalty
Šnůra zápasů, v nichž fotbalisté Rapotína bodovali, se natáhla 
o další utkání. N eporazitelnost svěřenců trenéra Jáněho je ale 
minulostí. Za remízového stavu 1:1 se musely kopat penalty, jejichž 
exekuce vyšly příznivěji pro střelce Maletína. Tabulkový lídr si dobře 
uvědomoval, jaká výzva na něj čeká. Domácí začali aktivně a během 
prvního poločasu soupeři toho moc nedovolovali. Více brankářské 
práce měl gólman Hajtmar, jenž udržel čisté konto za asistence 
několika jistých zákroků. Obraz hry se zásadněji nezměnil ani po 
brzkém vyloučení Milana Michalčáka. Stačil dvouminutový úsek hry 
a maletínský špílmachr obdržel červený trest. Jedno napomenutí 
si vysloužil za řečnění a kritiku rozhodčího, druhé za bezohledné 
podražení protihráče z boku v souboji o míč. Ač v oslabení, Maletín 
stále držel minimálně rovnocenný krok. Odměny se mohl dočkat 
ve 37. minutě. Beran rozehrál rohový kop po zemi k Ševčíkovi, na 
jehož přesný centr si naskočil Lukáš Michalčák. Osobní vítězství ve 
vzdušném prostoru mu nakonec nebylo nic platné. Podle pomezního 
arbitra zakončoval v ofsajdovém postavení.

V Maletíně se dlouho nesmutnilo. Stejný borec ve 49. minutě pro-
kličkoval přes čtyři soupeře a polovysokým křížným projektilem pře-
konal i poslední překážku, která mu stála v cestě. Strážce Hajtmar 
byl bez nároku. Rapotín vyrovnal nejen skóre, ale i počet fotbalistů 
na trávníku. Jakub Šebela nedodržel předepsanou vzdálenost před-
časným vyběhnutím proti balónu, a protože se v jeho případě jedna-
lo o druhé žluté provinění, nechtěně si zajistil předčasné sprchování. 
To už se hrálo za nerozhodného stavu 1:1. Hosté potřebovali na 
odpověď pouhé tři minuty. K exekuci trestného kopu se postavil Mi-
chal Kocourek a pokořený Lumír Šikl se proletěl vzduchem marně. 
Od té doby se pořádné šance staly nedostatkovým zbožím. Rodily 
se převážně jen náznaky. Strhnout vítězství na maletínskou stranu 
mohl Michalčák. Chytrou zasekávačkou se parádně uvolnil, jenže 
nezamířil přesně a bránu přestřelil. Na opačném konci měl rozhod-
nutí na kopačce Březina. Jednou pálil vedle, jednou nad. A protože 
potřebné štěstí nepřálo ani Matušíkovi, došlo na penaltové rozuzlení. 

Výsledky našich dalších týmů
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